



マスクの快適性を上げて ベストパフォーマンスを。

スタジオレッスン、ストレッチ、ダンス、ヨガ、筋トレなど様々なワークアウトや リハビリテーションで、お使いのマスクに挟み込み手軽に快適性を向上させる、 立体型マスクインナーブランケット「HUSK」でベストパフォーマンスを。

熱中症対策 呼吸しやすい 話しやすい 洗え

「HUSK(ハスク)」はホオズキの英名 HUSK TOMATO より名付けました。 形がホオズキの殻のようで、語感もピッタリ。マスクと顔の間に挟み込み、 口周りとの間に空間を作ることにより呼吸を楽にし、話しやすく、マスク装 着時の不快感を軽減します。「HUSK」のデザインは人間工学の観点から考 え抜かれた自然で違和感のない形状で、重さわずか 6 グラム。素材のポリ エチレンは丈夫で柔らかくフェイスラインにフィットします。また石鹸など で洗って何度でもリユースできます。「HUSK」は安心安全な日本製。

立体型マスクインナーブラケット

五十五、ハンコン、 ンンフンコ	
商品名	HUSK
カラー	ブラック/ホワイト
材質	ポリエチレン
サイズ	H97×W104×D4 (mm)
質量	6g
生産国	日本
価格	オープンプライス

製造販売者

株式会社 東和デザインモデル 〒242-0029 神奈川県大和市上草柳 6-9-17 TEL 046-263-8086





ー 安心・安全な日本製 -

HUSK® は企画、設計、試作、製造、販売を すべて国内で行っています。



凯









熱中症対策 呼吸しやすい 話しやすい 洗えて清潔 リップをガー

マスクのストレス軽減で 快適なコミュニケーション。

ビジネスや日常生活のシーンで、マスクをしながら人と直接コミュニケーションする際の不快感や息苦しさ。立体型マスクインナーブランケット「HUSK」でコミュニケーションをより快適に。



「HUSK (ハスク)」はホオズキの英名 HUSK TOMATO より名付けました。 形がホオズキの殻のようで、語感もピッタリ。マスクと顔の間に挟み込み、 口周りとの間に空間を作ることにより呼吸を楽にし、話しやすく、マスク装 着時の不快感を軽減します。「HUSK」のデザインは人間工学の観点から考 え抜かれた自然で違和感のない形状で、重さわずか 6 グラム。素材のポリ エチレンは丈夫で柔らかくフェイスラインにフィットします。また石鹸など で洗って何度でもリユースできます。「HUSK」は安心安全な日本製。



特許庁 実用新案・意匠・商標登録 済

HUSK®

立体型マスクインナーブラケット「ハスク」 ビジネスや日常生活での不快感の軽減に

for LIFE & BUSINNES

立体型マスクインナーブラケット

商品名	HUSK
カラー	ブラック/ホワイト
材質	ポリエチレン
サイズ	H97×W104×D4 (mm)
質量	6g
生産国	日本
価格	オープンプライス

製造販売者

株式会社 東和デザインモデル 〒242-0029 神奈川県大和市上草柳 6-9-17 TEL 046-263-8086

